Итоги
социально-экономического развития Ивантеевского района
за 9 месяцев 2014 года.

Социально-экономическое положение района за  9 месяцев 2014 года характеризуется положительной динамикой в основных отраслях и сферах экономики. Главную положительную роль в этом направлении сыграли хорошие погодные условия, аграрная политика, спланированная работа руководителей сельского хозяйства. Среди левобережных районов лидером по урожайности зерновых культур стал наш район - урожайность озимых составила 25,5 ц/га. Увеличился индекс промышленного производства по добыче полезных ископаемых. Увеличилась рождаемость детей, снизилась смертность, наблюдается рост экономики, инвестиционная привлекательность района. 

Объем валовой продукции составил  1948млн. рублей или 118 % к  аналогичному периоду прошлого года. 
Возрос индекс промышленного производства до 102,8%.

Оборот розничной торговли в сопоставимых ценах за 9 месяцев 2014 года составил 458 млн. руб.(106,5%). Объем розничного товарооборота на 1 жителя за 9 мес.2014 года составил 31,8 тыс. руб., в 2013 году 29,5 тыс. руб. Товарооборот увеличился на 28 млн. рублей.
 Объем платных услуг, оказываемых, населению увеличился на 2,4 млн. руб., что составило 2,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Объем платных услуг на 1 жителя за 2014 год составил 6,8 тыс. руб., для сравнения в 2013 году 6,5 тыс. руб.

Среднемесячная заработная плата поднялась до 14 530,3 руб. ( в 2013году-12926,6 руб.),  произошло увеличение на 12,4% к уровню прошлого года.

Ввод в действие жилых домов увеличился на 25 % к уровню 2013 года и составил 3777 кв. м общей площади. 

Темпы роста сельскохозяйственного производства превышают задачи, поставленным собранием районного актива на 2014 год. 

Подробно остановлюсь на всех отраслях. 

Развитие основных секторов экономики
Сельское хозяйство.
        За 9 месяцев  2014 года в  Ивантеевском  районе произведено сельскохозяйственной продукции на сумму – 1260 млн. руб., что на 20 % выше аналогичного периода 2013 года,  индекс физического объема составил 125 %. 
        Выручка  от реализации сельскохозяйственной продукции  за 9 месяцев 2014года составила 350 млн. руб., или на31 % выше  аналогичного периода  2013 года .  От реализации всех видов продукции получена прибыль в сумме 37,2  млн. руб., что на 5%  выше 2013года.  Рентабельность составила 15%.
          Под урожай 2014 года было   посеяно зерновых культур 59423 га, подсолнечника - 53996 га, льна - 1276га, рыжика- 458 га, кориандра – 356га,  горчицы- 423га, сои - 149 га,  кормовых культур – 4350га.

На сегодняшний день зерновых убрано на площади – 57121 га. валовой сбор составил – 106,9 тыс.тонн, урожайность -18,7 ц/га.; подсолнечника убрано – 27919 га., валовой сбор- 25.9 тыс.тонн., урожайность - 9,3ц/га. Полностью  убраны лен, рыжик, кориандр, горчица, соя и кормовые культуры.

       Произведено молока во всех категориях хозяйств  11050т., что составляет 90 % к аналогичному периоду 2013 года, мяса во всех категориях хозяйств  произведено 1770 тонн, что составляет  88 %  к аналогичному периоду  прошлого года. 

 Надой на 1 фуражную корову составил 3830кг., что на 10% выше уровня 2013 года. Поголовье  КРС во всех категориях хозяйств  составляет 9209 голов или 94% к уровню прошлого года, поголовье коров  составило  4445голов- 93%, свиней – 4347голов - 87%, овец -12935гол.- 111%.

            Среднемесячная зарплата за текущий период 2014 года по крупным и средним сельхозпредприятиям составила 12528 руб., что на 10% выше соответствующего периода 2013года. Хочется отметить такие хозяйства, как СХА «Заречье», ООО «Практик», где зарплата выше среднерайонного  уровня.  В таких хозяйствах, как  СХПК «Иргиз», ООО «Победа»,ООО «Урожай» среднемесячная зарплата ниже  среднерайонного уровня.

Продолжается модернизация сельского хозяйства. За 9 месяцев 2014 года сельхозтоваропроизводителями района приобретено 14 тракторов, 4 комбайна, 4 посевных комплекса и сельхозинвентарь. 

Сумма инвестиций вложенных в основной капитал за 9 месяцев составила 100млн. руб. что составляет100% к аналогичного периоду  2013 года.

             На сегодняшний день сельхозтоваропроизводителями  района получены субсидии на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства  из всех уровней бюджета 29,3 млн. руб.,  на поддержку  овцеводства получено 166 тыс. руб., на поддержку мясного скотоводства 1,2 млн.руб. за счет средств областного бюджета, возмещено процентной ставки  на сумму- 3,7 млн. руб. 
Всего получено субсидий из всех уровней бюджета 40  млн. руб.  

 Проблемы:

1. Нестабильность закупочных цен. 
Для того чтобы решить проблемы, возникшие в агропромышленном комплексе,  планируются следующие мероприятия: 

1.Приобретение сушильных установок.

2.Коррекция структур  посевных площадей по группам культур, приобретение гибридов подсолнечника с различной длиной вегетационного периода.

3. Приобретение племенного скота.

Развитие основных секторов экономики
За 9 месяцев  2014 года предприятиями Ивантеевского муниципального района отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами, по полному кругу предприятий производителей на сумму 225,7 млн. рублей, что составило 107,6% к уровню аналогичного периода 2013 года. Индекс промышленного производства составил 102,8%.

Промышленное производство Ивантеевского района представлено предприятиями, осуществляющими добычу полезных ископаемых. На их долю приходится 93% от общего объема отгруженных товаров.
 На предприятии ООО «Каменный карьер» увеличилась добыча щебня на 3,1%, добыто 263,6 тыс. м³.

 Предприятием ООО «Щебень-К» произведено 43,1 тыс. м³ щебня, что составило 160% к аналогичному уровню  прошлого года. ООО «СтройАвтодор» произведено 157,7 тыс. м³, он начал свою работу по производству щебня в этом году.
Ввод в действие жилых домов увеличился на 25 % к уровню 2013 года и составил 3777 кв. м общей площади. Построен 31 жилой дом.
Сформирован муниципальный дорожный фонд, который составил 8187,7тыс. рублей.
Из них на ремонт дорог – 6485, тыс. руб. Проведены ремонты дорог в с. Раевка, с. Николаевка, с. Чернава, п. Знаменский, Ивантеевка, с. Бартеневка, с. Канаёвка на общую сумму - 4296 тыс. рублей. 

В Яблоновом Гае заложено на ремонт – 451,3 тыс. руб. Ивановское МО – перенесла работы на 2015 год -740,6 тыс. руб.

Содержание дорог в зимнее время – 2101,8 тыс. рублей.

Проведён  капитальный ремонт: 

 
- в школе   с. Канаевка -   выделено 1080 тысяч  рублей, в том числе из федерального бюджета 1000,0 тысяч рублей и 80 тысяч рублей из муниципального бюджета.

- школе  с .Николаевка для размещения структурного подразделения детского сада - выделено  2615 тысяч рублей в том числе из федерального 2059,4 тысяч рублей, из областного 505,6 тысяч рублей, из муниципального бюджета 50 тысяч рублей.

- 1 ноября закончится капитальный ремонт здания  «Детского сада «Солнышко» п.Знаменский» расположенного в п.Карьерный выделено  - 6600,0 тысяч рублей в том числе из федерального бюджета- 5218,9 тысяч рублей , из областного – 1281,1 тысяч рублей, из муниципального – 100 тысяч рублей.

Проведён капитальный ремонт уличных электрических сетей в с. Ивантеевка по ул. Зелёная, Советская, Интернациональная, Гражданская, Набережная – 54, 5 км – на сумму 213,7 тыс. руб.
Закончена  подготовка объектов социальной сферы, жилого фонда к работе в осенне-зимний период, в соответствии с утверждённым графиком. Необходимо отметить, что район один из первых в области успешно вошёл в отопительный период.
Проблемы 

1.Завершение выполнения проектов реконструкции водопроводных сетей с. Яблоновый гай, с. Канаёвка до 31.11.2014г.

2. Проектирование строительства новой дороги до с. Арбузовка(ул. Арбузовская) протяжённостью 530м. 

3.Организация земельных участков под временное размещение ТБО в муниципальных образованиях.

3.Лицензирование водозаборных скважин в муниципальных образованиях.

4. Обеспечение земельных участков, предоставленных многодетным семьям, инженерной инфраструктурой.

Задачи:

1. Обеспечение выполнения годового планового задания по вводу жилья в размере 5 тыс. кв.м 
 Образование. 

В  2014 году сеть образовательных учреждений района составила 23 учреждения: 1 гимназия, 6 средних,  6 основных школ, 8 детских садов, 2 учреждения дополнительного образования. 

В настоящее время в Ивантеевском районе функционирует 14 учреждений, оказывающих услуги дошкольного образования, в том числе: 1- центр развития ребёнка – 216 детей, 7- детских садов – 440 детей, 6 – структурные подразделения школ – 133 ребенка.

 В Ивантеевском  районе в настоящее время  проживает 1177 детей  в возрасте от 0 года до 7 лет. Всеми формами дошкольного образования охвачено 799 детей в возрасте от 1,5 до 6,5 лет.  

С 1 сентября 2014 года в общешкольных учреждениях района обучалось 1413 учащихся. Подвоз школьников к месту учебы и обратно к месту жительства  осуществляют   9 школ на 11 автобусах. Охвачено горячим питанием – 96,6%.  учащихся. 
Управлению образованием был  вручен вымпел Общественного совета при министерстве образования Саратовской области за достижения в образовании.


По итогам 2013 года МДОУ «ЦРР- детский сад «Колосок» с.Ивантеевка» - единственному в области вручен переходящий наградной кубок Общественного совета при Министерстве образования Саратовской области.

В научно-практических конференциях, олимпиадах, интеллектуальных конкурсах регионального, всероссийского, международного уровней  приняло участие 400 учащихся района,  в том числе в общероссийских интернет-олимпиадах,  сетевых конкурсах. Особенно активными и результативными стали ребята из Знаменской, Ивановской, Клевенской, Бартеневской, Яблоново-гайской школ, гимназии.

На летнюю оздоровительную работу из районного бюджета выделено 1139,4 тыс. руб.  535 детей отдохнуло в лагерях с дневным пребыванием при школах. Кроме этого, отдыхом было охвачено 126 ребёнка УСЗН, ЦРБ. За летний период ФОК «Здоровье» посещали  685 детей
В школах района 360 компьютеров,  140 мультимедийных проекторов, 53 интерактивные доски. В каждом детском саду имеются компьютеры ( 26 шт), в двух – мультимедийные проекторы. На сегодняшний день в школах  работают педагоги, внедряющие информационные технологии в свою повседневную практическую деятельность – 100% владеют информационными компьютерными технологиями 
Подготовка образовательных учреждений к новому учебному году велась  в течение всего летнего периода.    Во всех ОУ проведен косметический ремонт,  на эти цели из внебюджетных средств израсходовано 500 тысяч рублей.

На приобретение спортивного оборудования и инвентаря для МОУ «СОШ  с.Николаевка» выделено 124,3 тысяч рублей, в том числе: из федерального бюджета  50,5 тысяч рублей, из областного бюджета 73,8 тысяч рублей; для МОУ «ООШ  с. Канаевка» выделено из федерального бюджета -124,3 тысяч рублей. В настоящее время оборудование получено.

Закуплено   учебников на сумму 894,5 тысяч рублей из областного бюджета.

Среднемесячная заработная плата учителей школ района в среднем  составила 20,473 тыс. руб., что на 5,5% больше, чем в прошлом году (19,407 тыс. руб.). Сопоставимый рост наблюдается и по среднемесячной заработной плате педагогических работников дошкольного образования на  10 %  с 14, 675 тыс. до 16,103 тыс. руб. Зарплата  педагогических работников в учреждениях дополнительного образования выросла на 7% и составила 21, 068 тыс. руб.

Молодежная политика, спорт. 
Одной из основополагающих задач государственной политики является создание условий для развития физической культуры и спорта, как эффективного средства привлечения детей, подростков и молодежи к активному образу жизни, их оздоровления, повышения уровня физического развития и профилактики правонарушений. 
На сегодняшний день на территории района находится 41 спортивное сооружение,   15 спортивных залов,  5 хоккейных коробок , 2 тренажерных зала,  три футбольных  поля, баскетбольные и волейбольные площадки. Единовременная пропускная способность всех спортивных сооружений составляет 80 человек. В МОУДОД «ЦДО для детей  Ивантеевского района»  численность  воспитанников составляет 450 чел. Работают 13 секций по различным видам спорта: самбо, хоккей, футбол, плавание, водное поло, фитнес-аэробика, волейбол, турист-краевед.

В образовательных учреждениях района работает 50  спортивных секций, в которых занимается более 1000 обучающихся. В межмуниципальных, областных и всероссийских соревнованиях юные спортсмены за год завоевали 33 первых. 33 вторых, 35 третьих мест. 

Реализуется пилотный проект по введению комплекса ГТО. В сентябре проведён «Осенний фестиваль  ГТО» - первый этап , в котором приняли участие 1010 учащихся и педагогов всех  школ района, из них 808 человек претендуют на золотой значок.
В районе проведено много товарищеских встреч по  футболу, мини-футболу, проводились спортивные соревнования на первенство среди учебных групп по хоккею. Заметно повысился уровень спортивного мастерства среди учащихся.  Хорошо налажена работа с родительскими комитетами. 


Так за 9 месяцев текущего года наши спортсмены являются победителями следующих соревнований:

1. Первенство  Приволжского федерального округа по легкому Универсальному бою   среди юношей 1996-1997 г.г.рождения - Курбонов Муталиб- II место, Мысник Роман - II место, Куваев Валентин-I место .

2. Первенство России по борьбе самбо среди юношей 1996-97 г.г.рождения -  Беляев Алексей - III место.

3. Турнир по хоккею на призы депутата областной Думы – председателя комитета по бюджету и налогам Семенца Н.Я – I место.

4. Первенство детско-юношеской лиги по борьбе самбо среди юношей 2002-04 г.г.р.  – Мысник Иван – I место.

5. Областные соревнования по горному туризму – III место.

6. Отборочный тур Чемпионата Российской футбольной Лиги (РФЛ) по мини-футболу - I место.

7. Турнир по волейболу на призы главы администрации Ивантеевского муниципального  района среди девушек 1997-98 г.г.рождения - I место.

8. Региональные соревнования «Школа безопасности» - II место.

9. Областная летняя спартакиада сельской молодежи - Областная летняя спартакиада сельской молодежи - II место.

10.  Зональные соревнования по дворовому футболу среди девушек 2003-04 г.р. - II место.

11.  Межмуниципальный открытый турнир по волейболу среди девушек  в Перелюбе - III место.

12.  Финальные соревнованиям по лыжным гонкам на призы газеты «Пионерская  правда» в г. Первоуральске - II место.

13.  Чемпионат и Первенств Саратовской области по ОПФ среди лыжников – гонщиков -  I , II место.

14.  Открытый XXVII –ой  Тольяттинский лыжный  марафон  в рамках серии  лыжных марафонов России «RUSSIALOPPET» - II место.

Демографическая ситуация 

Демографическая  ситуация  в районе  за 9 мес.  2014 г. несколько изменилась. 

Возросла рождаемость: родилось 127 детей, в 2013 году 107- это на 20 детей больше по сравнению с прошлым годом.  
Снизился показатель общей смертности: умерло 160 человек, в 2013 году 170 . 
Смертность превысила рождаемость на 33 человека. 

Заключено 92 брака, в 2013 году 65 – это на 27 пар больше.

Зарегистрировано разводов- 40, в 2013 году 52– это на 12 пар меньше.

Здравоохранение
В настоящее время в системе здравоохранения  Ивантеевского района  работает 29 врачей. За последние 3 года в ЦРБ прибыло 7 молодых специалистов, в этом году 1 врач хирург. 
В  ГУЗ СО «Ивантеевская РБ» работает 86 коек ( 51 круглосуточных, 25 дневных и 10коек сестринского ухода). 17 ФАП, где работает 24 средних медработников.(вакантны 1)
Круглосуточный стационар    работал с полной нагрузкой. 
Намеченные объемы по программе госгорантия  за 3 квартал по круглосуточным и стационарзамещающим койкам выполнены на 100%. По поликлинике на 98,7%.
Общая заболеваемость  в районе осталась на уровне прошлого года. Заболеваемость онкопатологией увеличилась   на 5%. Из числа выявленных больных 25% запущенные случаи. Увеличивается распространенность ВИЧ инфекции на 25%, с 12 до 15 случаев. В  районе  зарегистрировано 2 случая заболеваемости  сифилисом , 4 туберкулезом.      
Основными причинами смертности населения остаются болезни системы кровообращения. Отмечается снижение смертности от болезней системы кровообращения в количественном  выражении с 68 до 55 чел.
На втором  месте – это смерть от внешних  причин  (травмы, отравления). От внешних причин за   9 мес. 2014г.– 24 случая,(2013г. - 16 чел).  Рост смертности  от ДТП в 2014 году на 25%. Рост смертности  от самоубийств в 2,5 раза с 2 случаев до 5. От отравлений алкоголем на уровне прошлого года по  3 случая.
За отчетный период количество посещений в поликлинику снизилось     на 10% в сравнении с тем же периодом прошлого года  и составило 64198  посещений. Проводится  диспансеризация определенных групп  населения  района. План 9 мес. выполнен   на 99%.

   В 3 квартале 2014 года установлена и пущена в эксплуатацию противопожарная сигнализация  в терапевтическом корпусе, клубе медицинских работников и административном корпусе.  Так же для усиления  охранного режима Ивантеевской районной больницы  установлены  камеры видеонаблюдения.

Проблемы:

Одной из проблем остается кадровый дефицит врачей, ремонт пищеблока,  фельдшерско-акушерских пунктов  в с. Канаевка, с. Сестры, п. Мирный, п. Восточный и др., необходимо пополнение автопарка на одну единицу техники.
Культура
Сеть учреждений культуры района насчитывает 38 учреждений культуры, в том числе-19 учреждений клубной системы, Дом кино, 17 библиотек, Детская школа искусств.

В   клубных учреждениях работает  124 творческих формирований, в которых  более 1000 участников, 11 коллективов из них имеют звание «Народный самодеятельный коллектив». 

Большое внимание работники культуры уделяют работе с детьми, подростками и молодежью. В районе работает более 60 детских клубных формирований различных направлений. Все коллективы МУ ЦДК работают в тесной  связи  с Ивантеевским лицеем, школами, гимназией, детскими садами, комиссией по делам несовершеннолетних, районной больницей, полицией, библиотеками. Многие дети с  удовольствием  участвуют   в кружках художественной самодеятельности  при Домах Культуры.

За 9 месяцев 2014 года для детей и подростков проведено 42 мероприятия, на которых присутствовало 3839 человек. Для молодежи за отчетный период проведено 104 мероприятия, на которых присутствовало более 6000 человек, особо интересными были: вечер отдыха «День студента», развлекательная программа «Голливудская вечеринка»,  праздничная концертная программа «Мы – поколение России».

Работниками клубных учреждений уделяется большое внимание работе с семьей. В этом направлении проведено 11 мероприятий, присутствовало 4980 человек. В этом направлении были проведены следующие мероприятия:  вечер шансона для любимых «Миллион алых роз», праздничный концерт «Две звезды» и мн. др..

Творческие коллективы района   постоянно участвуют не только  в областных,    всероссийских  и   в международных конкурсах, причем не только участвуют, но  и  имеют высокую оценку своей творческой деятельности. 
Контингент учащихся детской школы искусств стабилен и составляет 314 учащихся.  Учащиеся школы  ежегодно успешно участвуют в муниципальных, зональных, областных, Всероссийских, Международных  конкурсах, фестивалях, выставках. 6 коллективов имеют награды  международного уровня, 35 участников Всероссийских, областных конкурсов  стали призерами, дипломантами, лауреатами.        
Третий год подряд   учащиеся  школы являются именными губернаторскими стипендиатами. В 2014 году это Замеженина Кристина – класс фортепиано и Бушаев Егор – класс баяна   – размер единовременной стипендии  30 тыс. рублей. И 1 педагог – Долбина Елена Анатольевна получила Губернаторскую  премию в размере 40 тыс. рублей.  

Деятельность школы направлена не столько на развитие профессиональных  навыков учащихся, сколько на становление положительных жизненных установок, нравственного и духовного воспитания детей.   

  Продолжается  работа по созданию электронного каталога библиотек, на сегодня  объем собственных баз электронного каталога –  17,4 тыс. записей.

   Поддержка  администрации района, депутатов Районного Собрания,  взаимодействие с главами  администраций муниципальных образований, руководителями сельхозпредприятий позволяет поддерживать высокий уровень культурного обслуживания населения.

Хочется отметить хорошую, качественную работу Яблоново-Гайского, Бартеневского, Николаевского, Клевенского Домов культуры, клуба п. Карьерный
Проблемы:

Требует капитального ремонта Центральная библиотека, Канаёвский ДК.  Приобретение муз инструментов в ДШИ. Некоторые учреждения культуры находятся в приспособленных помещениях.

 Главными целями и задачами являются: Сохранение и преумножение культурного наследия Ивантеевского района. Создание условий для творческой деятельности работников культуры. Подготовка к 70- летию Победы в ВОВ.
    Социальная защита населения
В ГАУ СО «ЦСЗН Ивантеевского района» –108 человек, из них социальных работников – 63 человека. Средняя заработанная плата по учреждению составляет 12495,10рублей.

Всего за  9 месяцев 2014года специалистами учреждения  оказано 165726 услуг  для 5074 человека из числа пенсионеров, инвалидов, граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и семьи попавшие в сложную жизненную ситуацию.

В настоящее время в центре функционируют:

 - 4,5 отделения социального обслуживания на дому, количество обслуживаемых составляет 369 человек граждан пожилого возраста и инвалидов и  им предоставили  за 9 месяцев 2014 года– 143875услуг;

 - отделение срочного социального обслуживания, услугами которого за 9 месяцев 2014 года воспользовалось 2105 человек и получили 4013 услуг. В отделении предоставляются услуги швеи, специалиста по социальной работе,  работает пункт проката технических средств реабилитации.

- отделение профилактики безнадзорности и психолого- педагогической помощи семье и детям, услугами которого за 9 месяцев 2014 года воспользовались  2564 человек, 547 семьи,  в которых 717 ребенка.

Материальную помощь через  депутатов Областной Думы граждане Ивантеевского района   за 9 месяцев 2014 года  получили 56 человек  на общую сумму 286500 рублей.

Одежду и обувь из народного банка одежды получили 287  человек. Оформлено в дом- интернат 7 человек ,выездной мобильной бригадой обслужили 191 чел.

Существенной поддержкой государства является предоставление средств материнского капитала. За  9 месяцев 2014 год 65 семей получили сертификаты, а всего с начала действия 256-ФЗ обладателями сертификатов стали 666 семей. Размер материнского капитала на 1 января 2014 года составлял 429408 рублей.

 Средствами материнского капитала распорядились 83  семьи, получив 31,6 млн. руб. и смогли решить свои жилищные проблемы. А с начала действия закона 359 семей, потратив на покупку и строительство жилья 125.8 млн. рублей. 2 заявления отправлены на оплату образования детей в ВУЗах на сумму 88,4 т. руб.
Размер среднего денежного обеспечения на 1 пенсионера в районе составил 9115,89 руб., рост с начала года на 8,1%. 

Средний минимальный размер денежного обеспечения пенсионеров доведён до 5420 руб.
Администрацией района за 9 месяцев текущего года было направлено на оказание материальной помощи гражданам 163,0 тыс.руб., на оплату коммунальных услуг  отдельным категориям граждан 708,3 тыс. рублей.

Занятость населения
              В центре занятости населения района состоит на учете в качестве безработных - 59 человек, уровень регистрируемой безработицы 0,7%. Работодателями  заявлено 259 вакансий. Направлены на обучение 23 безработных за счет средств федерального бюджета (174,5 тыс.руб.) по специальностям- 4 парикмахера; 8 операторов ЭВМ, 11 водителей категории «В». Направлены на проведение общественных работ –28 безработных граждан. Временно трудоустроено 65  несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет им оказана материальная поддержка в сумме 28,6 тыс.руб.и выплачено из средств местного бюджета – 86,4  тыс.руб.  Трудоустроены 2 безработных гражданина, из числа лиц, испытывающих трудности в поиске работы (1 чел. предпенсионного возраста и 1 инвалид. Трудоустроены на временную и постоянную работу 176 безработных граждан, 88% от числа обратившихся. 

Правоохранительная деятельность. 

Криминогенная обстановка на территории района характеризуется снижением общего числа зарегистрированных преступлений. По району не допущено преступлений против общественной безопасности и общественного порядка, убийств,  разбойных нападений, роста  подростковой преступности; преступлений, совершенных в общественных местах. 

За  9 месяцев 2014 год совершено 93 преступления, это на -3.1% меньше к уровню 9 мес. прошлого года. На 9.1% сократилось число тяжких и особо тяжких преступлений. 

В текущем году силами правоохранительных органов района раскрыто 80 преступлений,  65 из которых, сотрудниками  отделения полиции. Нераскрытыми остались 13 преступлений. Общий показатель раскрываемости преступлений за 9 месяцев 2014 года составил 86.0%, тяжких и особо тяжких составов – 84.6%.

Выявлено и раскрыто 3 преступления,  связанных с незаконным оборотом оружия и 5 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе 1 факт сбыта наркотиков.   Из незаконного оборота изъято 70 гр. наркотических средств растительного происхождения. 


Сократилось количество преступлений, совершенных раннее совершавшими с 67 до 48, в том числе ранее судимыми с 42 до 26,  совершенных в состоянии алкогольного опьянения с 36 до 21, лицами без постоянного источника дохода с 68 до 58. Зарегистрировано 3 преступления, совершенные несовершеннолетними. 
За 9 месяцев 2014 года  личным составом  отделения полиции выявлено  1924 административных правонарушений (-34.9), наложено штрафных санкций на сумму 1038 тысяч рублей; взыскано  697тыс. рублей.  Взыскаемость составила 67.2%.

Бюджет. 
За 9 мес. 2014года в консолидированный бюджет  района поступило 39,4 млн.рублей налоговых, неналоговых и других обязательных платежей, чтосоставляет62,9% годовых назначений и на  2.1 млн. рублей больше соответствующего периода.

Снижение поступлений от уровня прошлого года произошло по  налогу на доходы физических лиц на 3,2млн.; -по единому налогу на вмененный доход на 0,7 млн.; - по прочим  поступлениям от денежных взысканий (штрафов) администрируемых управлением федеральной миграционной службы на 255,1 тыс.рублей в связи с передачей соответствующих доходов в федеральный бюджет.

Положительная динамика поступлений налоговых и неналоговых платежей наблюдается по - по единому сельскохозяйственному налогу поступления увеличились на 876,1тыс. рублей или  на 76,4%; по налогу на имущество физических лиц на 152,0 тыс.рублей или на 21,9%; -по земельному налогу на 239,7 тыс.рублей или на 5,7%;- по доходам за аренду земли на 14,2тыс.рублей или на 1%.  - по доходам от использования имущества на 210,4тыс.рублей или в 3,5 раза. 

   Безвозмездные перечисления  из областного бюджета в консолидированный бюджет составили 175,9 млн. рублей при годовых назначениях 256,2 млн.рублей или 68,7%.    Расходная часть бюджета за 9 месяцев 2014 года исполнена на 215,4 млн.рублей или 66,0% от годовых назначений.
 Муниципальный долг на 01.10.2014г. муниципального района составляет 25,7млн. рублей.
Администрация муниципального района ежемесячно обращается с ходатайством в правительство области о представлении кредита бюджету района.

  Муниципалитеты
 В муниципальных образованиях подведены итоги конкурса по благоустройству. 
1-е место в конкурсе заняло Николаевское МО. 2-е Раевское, 3-е Бартеневское МО.  Надеемся, что в дальнейшем работа в этом направлении будет продолжаться. 
Не смотря на имеющиеся достижения в Ивантеевском районе в целом, в числе важнейших задач является - улучшение качества работы органов местного самоуправления на уровне сельских поселений. К сожалению, в этом вопросе есть недоработки, которые вызывают справедливое неудовлетворение жителей на местах. 

Скажем откровенно, что руководство района не поручает главам администраций сельских поселений непосильные задачи, не входящие в их компетенцию, но главами не всегда добросовестно и качественно выполняются их непосредственные обязанности. Не всеми уделяется достаточное внимание благоустройству территорий, озеленению, предоставление муниципальных услуг, проведению встреч и сходов, работе с населением. В результате - все это негативно влияет на комфортное проживание наших граждан.


Несмотря на имеющиеся трудности, вызванные рядом объективных причин, в целом
социально-экономическое положение района можно охарактеризовать как стабильное.

Не могу не отметить, что данный результат нашей работы достигнут благодаря объединению усилий органов местного самоуправления, всех бюджетных и хозяйствующих субъектов, расположенных на территории района, поддержки населения.
Благодарю за внимание!

