ОБЪЯВЛЕНИЕ

 с 01 по 25 декабря 2016 года объявляется конкурс на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий организаций, учреждений , жилых домов и прилегающих к ним территорий 

Условия проведения конкурса. 

 Конкурс проводится по следующим номинациям:

-«Лучшее Новогоднее оформление фасадов жилых домов, внутридворовых  и прилегающих территорий индивидуальных домовладений .» 

В номинации могут принять участие частные лица-собственники жилых домов.

-«Новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающих территорий организаций и учреждений ».

Критерии оценки конкурса

Своевременная организация и выполнение работы по декоративному освещению и праздничному оформлению своей территории, зданий и сооружений.

Оформление фасада и входа:  наличие поздравительных сообщений с Новым годом, выполненных в виде буквенных сообщений или световых коробов; оформление световыми фигурами и (или) световым дождем, а также гирляндами из ветвей ели. 

Оформление прилегающей территории: использование ледяных фигур, объемных скульптур, выполненных разными технологиями;  оформление деревьев, расположенных на прилегающей территории световой сеткой, специальным световым дождем или игрушками. Оформление  окон: наличие поздравительных сообщений с Новым годом; оформление световыми гирляндами, световыми шнурами, а также иными декоративными светильниками; использование декоративных шаров, мишуры, световых фигур, фигур Деда Мороза и Снегурочки, снеговика, а также изображения животных по восточному календарю и иных изображений.

Допускаются иные формы оформления.

 Подведение итогов конкурса

Подведение итогов осуществляет конкурсная комиссия 28 декабря 2016 года по номинациям, с присуждением 1, 2 и 3-го места по каждой номинации. Награждение проводится на празднике Новогодней елки 31 декабря.

