И Н С Т Р У К Ц И Я
по пожарной безопасности 

в период проведения Новогодних и Рождественских праздников

В период проведения Новогодних и Рождественских праздников увеличивается вероятность возникновения пожаров по причине нарушения правил пожарной безопасности на общественных объектах и в жилом секторе.

В связи с этим необходимо соблюдать следующие правила пожарной безопасности:

· При эксплуатации действующих элекроустановок запрещается:
 использовать приемники электрической энергии (электроприемники) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций организаций изготовителей, или приемники, имеющие неисправности которые в соответствии с инструкцией по эксплуатации могут привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией; пользоваться поврежденными розетками, рубильниками и другими электроустановочными изделиями; эксплуатировать светильники (электролампочки) со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника; пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара; применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки (жучки) или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания; размещать (складировать) у электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы.
· При эксплуатации печей и отопительных приборов, необходимо выполнять следующие правила: 
Перед началом отопительного сезона печи, котельные, теплогенераторные и калориферные установки, другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются, в том числе они должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером не менее 0,5х0,7 м (на деревянном или другом полу из горючих материалов). Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течении всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца для отопительных печей, одного раза в два месяца для печей и очагов непрерывного действия, одного раза в месяц для кухонных плит и других печей непрерывной топки. Установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности, не допускается. На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены. Дымовые трубы печей, работающих на твердом топливе, должны быть оборудованы искрогасителями и очищаться от сажи.
· Хранение, реализация и использование пиротехнических изделий:

К руководителям организаций и индивидуальным предпринимателям: 
в целях предотвращения негативных последствий при хранении и реализации пиротехнических изделий, Вам, необходимо обеспечить выполнение следующих требований пожарной безопасности: продажу пиротехнических изделий проводить в специализированных магазинах или специализированных отделах (секциях), при этом отделы должны располагаться на верхних этажах магазинов и не примыкать к эвакуационным выходам. Пиротехнические изделия должны храниться в металлических шкафах, установленных в помещениях, выгороженных противопожарными перегородками. Не допускается размещение указанных шкафов в подвальном помещении. Хранение пиротехнических изделий необходимо осуществлять отдельно от других товаров в специально приспособленных помещениях. Не допускать хранение горючих товаров в помещениях, не имеющих оконных проемов или шахт дымоудоления, торговых залах и на путях эвакуации. Расфасовка пожароопасных товаров должна осуществляться в специально приспособленных для этой цели помещениях. При реализации пиротехнических изделий следует руководствоваться требованиями по сертификации продукции. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 года № 55 «Об утверждении Правил продажи отдельных видов товаров» продавец доводит до сведения покупателя информацию с подтверждением соответствия товаров установленным требованиям путем маркировки товаров в установленном порядке знаком соответствия и ознакомления потребителя по его требованию с одним из следующих документов: сертификат или декларация о соответствии; копия сертификата, заверенная держателем подлинника сертификата, нотариусом или органом по сертификации товаров, выдавших сертификат; товарно-сопроводительные документы, оформленные изготовителем или поставщиком (продавцом) и содержание по каждому наименование товара сведения о подтверждении его соответствия установленным требованиям (номер сертификата соответствия, срок его действия, орган выдавший сертификат, или регистрационный номер декларации о соответствии, срок его действия, наименование изготовителя или поставщика (продавца) принявшего декларацию, и орган, его зарегистрировавший). Эти документы должны быть заверены подписью и печатью изготовителя (поставщика, продавца) с указанием его адреса и телефона.

   К гражданам приобретающим пиротехнические изделия:
Необходимо быть предельно внимательными при покупке и осторожными при использовании пиротехнических изделий, так как данные изделия относятся к категории пожароопасных и могут причинить вред здоровью различной степени тяжести.

Так, при покупки указанных изделий внимательно читайте инструкцию по применению, прилагаемая к изделию, которая должна содержать следующие сведения: наименование бытового пиротехнического изделия; условия применения; ограничения при обращении; способы безопасной подготовки, пуска и утилизации (при необходимости); правила хранения в быту; гарантийный срок и дату изготовления (или срок годности); предупреждение об опасности бытового пиротехнического изделия; действия в случае отказа и возникновения нештатных ситуаций; действия в случае пожара; реквизиты изготовителя; информацию по сертификации и другие сведения, обусловленные спецификой бытовых пиротехнических изделий.
Инструкция должна быть на русском языке, текст должен быть четким и хорошо различимым. Предупредительные надписи выделяют шрифтом или добавляют слово «ВНИМАНИЕ!».

На каждой упаковке и изделии должны быть указаны (текст хорошо различим, на русском языке): наименование бытового пиротехнического изделия и каталожный номер (артикул); торговая марка; дата изготовления, а также текст: «ВНИМАНИЕ! Изделие пожаро- и травмоопасно! Не применять до ознакомления с прилагаемой инструкцией! Беречь от детей! Не использовать с истекшим сроком хранения. Хранить в сухом месте при температуре не более 30 градусов, вдали от нагревательных приборов. Продажа детям до 14 лет запрещена». 
При отсутствии указанной инструкции, убедительная просьба, не приобретать подобные пиротехнические изделия, так как это может пагубно повлиять на Ваше здоровье и здоровье Ваших детей.
При использовании пиротехнических изделий, неукоснительно соблюдайте инструкцию и установленные меры пожарной безопасности. Необходимо обезопасить себя и окружающих людей от возможного причинения травматизма и возгорания, которое может повлечь за собой, как причинение вреда здоровью различной степени тяжести, так и причинение вреда имущественного характера.
В случае, если все же произошло возгорание, Вам необходимо принять следующие меры:
· Вызвать пожарную охрану, позвонив по телефону «01», при этом, сообщив следующую информацию: адрес, где произошло возгорание; что конкретно горит; своё имя отчество и фамилию.

· Отключить полностью электропитание здания.

· Эвакуировать из здания людей.

· Эвакуировать ценное имущество.

· Приступить к тушению пожара первичными средствами пожаротушения, при невозможности, покинуть помещение.

· По прибытию пожарной охраны сообщить место возгорания и другую необходимую информацию, которую потребуют руководители тушения.

· Оказывать содействие, при тушении пожара, при этом, не подвергая свою жизнь и здоровье опасности.
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