Зубопротезирование для льготников: пять вопросов и ответов
Второй год на территории Саратовской области действуют изменения, внесенные в законодательство, касающиеся мер социальной поддержки региональных льготников. Большинство вопросов поступающих от жителей в органы социальной защиты населения, касается таких услуг, как бесплатное  изготовление и ремонт зубных протезов.
Кто из льготных категорий граждан имеют право на бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов? Каким законом регламентируется данное право?

Право на бесплатное зубопротезирование и ремонт зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов и металлокерамики) имеют:

· ветераны труда;

· ветераны  труда Саратовской области;

· ветераны  военной службы;

· реабилитированные лица;

· лица, проработавшие  в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны (труженики тыла).

Данная мера социальной поддержки региональных льготников регламентируется законом Саратовской области от 26 декабря 2008 года №372-ЗСО «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Саратовской области». 

Смогу ли я получить компенсацию за получение услуг зубопротезирования в частной стоматологической клинике? 

Согласно данному законодательному акту льготник, нуждающийся в зубопротезировании должен обратиться в государственное учреждение здравоохранения. В Ивантеевском районе указанные услуги осуществляет стоматологи районной больницы по адресу: с. Ивантеевка, ул. Московская, 1.

Какие документы мне необходимо иметь при обращении  в учреждение здравоохранения для оказания услуги по бесплатному зубопротезированию?

Для постановки на учет в лечебном учреждении  Вам необходимо представить следующие документы: документ, удостоверяющий личность (паспорт и его копию) и документ, подтверждающий право на льготу: справку о реабилитации  реабилитированных граждан  или льготное удостоверение ветеранов труда, ветеранов труда Саратовской области, ветеранов военной службы, тружеников тыла.

При обращении в поликлинику осуществляется постановка льготника на учет для оказания услуг по зубопротезированию. До  начала выполнения работ заключается договор между льготником, поликлиникой и управлением социальной защиты населения на оказание данных медицинских услуг.

Входит ли  удаление и лечение  зубов    в предоставленные услуги  на ремонт и изготовление зубных протезов? 

Нет,  не входит.   Комплекс мероприятий по оздоровлению и профилактике  полости рта является подготовительным этапом  для последующего предоставления услуг по зубопротезированию. 

При обращении льготника в поликлинику  врачи ортопедического отделения проводят предварительный осмотр, при необходимости направляют на санацию полости рта, которая осуществляется льготником самостоятельно. В случае отсутствия необходимости санации полости рта, льготника регистрируют на очередь для  прохождения зубопротезирования.  

Если льготник проживает в данный момент в с. Ивантеевка, а зарегистрирован в другом муниципальном районе, имеет ли он право на бесплатное зубопротезирование по месту жительства?

Да, имеет. Мера социальной поддержки распространяется на граждан, зарегистрированных на всей территории Саратовской области независимо от  их места регистрации и фактического места проживания.

За дополнительной  информацией обращайтесь в управление социальной  защиты населения Балаковского района по телефонам: 8(8453) 44-00-79, 8(8453) 44-81-72.

