Протокол

Собрания граждан Знаменского муниципального образования  по общественному обсуждению проекта «Формирование комфортной среды п. Знаменский Ивантеевского муниципального района на 2018-2020 годы»                                                                                         

28.11.2017 г.

                                             Место проведения:

Дом культуры п. Знаменский,

 ул. Центральная д.20а
Присутствующие: Депутаты Совета Знаменского муниципального образования, представители организаций п. Знаменский,  жители поселка.

Всего присутствовало 43 человек

Выступили:

Уколова И.Н. - Глава Знаменского муниципального образования Ивантеевского муниципального района Саратовской области.

Она рассказала, что в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной среды п. Знаменский  Ивантеевского муниципального района  на 2018-2020 годы» по благоустройству  дворовых и общественных территорий муниципальному образованию будут  выделены средства на  благоустройство дворовых и  общественных территорий. В свою очередь жители высказали свои предложения.
1. Как планируется благоустроить дворовые и общественные территории?
2. Будет ли установлена детская площадка?

3. Будут ли установлены лавочки, урны для мусора.
4. Поступило предложение от жительницы п. Знаменский по благоустройству улицы Центральная (ремонту  дороги, заборов и т.д) 
На все поступившие вопросы и предложения  глава Знаменского муниципального образования Уколова Инна Николаевна  дала исчерпывающие ответы.

Вопрос был поставлен на голосование и наибольшим количеством голосов  общественная территория ул. Центральная была утверждена присутствующими.

 Уколова  И.Н.: Уважаемые жители поселка Знаменский! Просим Вас не оставаться равнодушными и принять активное участие в различных форматах общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной среды п. Знаменский  Ивантеевского муниципального района  на 2018-2020 годы».

    Сроки рассмотрения предложений – в течение 10 дней после окончания подачи предложений.

    Прием предложений осуществляется в следующих формах:

устно – с помощью телефонной связи по номеру 5-61-21;
письменно – по почте (на адрес: 413954, Саратовская область, п. Знаменский, ул. Советская  д. 16а. С пометкой на конвертах или открытках «Формирование комфортной среды п. Знаменский на 2018-2022 годы»). 

Также  Уколова И.Н. пояснила , что обсуждения  проекта будут проводится не реже чем 2 раза в месяц.        

 На рассмотрение жителей и общественности в скором времени будет представлен дизайн- проект благоустройства общественной территории.
 В заключение  Глава Знаменского МО отметила, что данная  общественная территория, а также дворовые территории  для села  очень важны  и необходимы: существует необходимость в благоустройстве, чтобы было место для прогулок с детьми,  для отдыха молодежи, пожилых людей.

Протокол  вела  Бектемирова Т.В.
