И Н С Т Р У К Ц И Я

по пожарной безопасности граждан в быту

· При эксплуатации действующих элекроустановок запрещается:
 использовать приемники электрической энергии (электроприемники) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций организаций изготовителей, или приемники, имеющие неисправности которые в соответствии с инструкцией по эксплуатации могут привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией; пользоваться поврежденными розетками, рубильниками и другими электроустановочными изделиями; эксплуатировать светильники (электролампочки) со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника; пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара; применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки (жучки) или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания; размещать (складировать) у электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы.

· При эксплуатации печей и отопительных приборов, необходимо выполнять следующие правила: 
Перед началом отопительного сезона печи, котельные, теплогенераторные и калориферные установки, другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются, в том числе они должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером не менее 0,5х0,7 м (на деревянном или другом полу из горючих материалов). Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течении всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца для отопительных печей, одного раза в два месяца для печей и очагов непрерывного действия, одного раза в месяц для кухонных плит и других печей непрерывной топки. Установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности, не допускается. На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены. Дымовые трубы печей, работающих на твердом топливе, должны быть оборудованы искрогасителями и очищаться от сажи.

· При эксплуатации газового оборудования следите за сохранностью и целостностью газопроводов, не допускать утечки газа. Если вы почувствовали запах газа, немедленно проветрите помещение, открыв окна и двери, вызовите газовую службу по телефону - «04», в данном случае пользоваться источником открытого огня (спички, горелки и др.) запрещено. При возгорании обесточьте газопровод и вызовите пожарную охрану по телефону – «01». И запомните, что «сначала нужно зажечь спичку, потом включить газ».  
При возникновении возгорания, Вам необходимо принять следующие меры:

· Вызвать пожарную охрану, позвонив по телефону «01», либо сотовый «112», при этом, сообщив следующую информацию: адрес, где произошло возгорание; что конкретно горит; свои фамилию, имя, отчество и телефон по которому Вы звоните.

· Отключить полностью электрическое и газовое оборудование.

· Эвакуировать из здания людей.

· Эвакуировать ценное имущество.

· Приступить к тушению пожара первичными средствами пожаротушения, при невозможности, покинуть помещение.

· По прибытию пожарной охраны сообщить место возгорания и другую необходимую информацию, которую потребуют руководители тушения.

· Оказывать содействие, при тушении пожара, при этом, не подвергая свою жизнь и здоровье опасности.
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